
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 

2017-18 

 

 

 

27%

9%

4%
52%

8%

1.Opinion about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

35%

19%

44%

2%

2 How do you rate discipline in the 
college?

Excellent

Good

Very Excellent

Very Good

26%

7%

52%

15%
0%

3 How do you rate quality in education?

Excellent

Good

Very Excellent

Very Good



 

 

 

12%

4%
2%

69%

13%

4 How do you rate teacher-student relationship

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very good

21%

11%

2%

51%

15%
0%

5 How do you rate quality of faculty members

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good

29%

12%

2%

42%

15%

6. Contribution of the college on value based 
education and character building of students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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7 How teachers' interact with parents?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

8%

2%

50%

19%

8. Effect of tutorial system in students character

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

8%

4%

54%

13%

9 Teachers' evaluation on each student

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good



 

 

 

19%

10%

2%

46%
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10. Your rating on grading system and teaching 
methods adopted in grading system

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

15%

6%
46%

12%

11 Extracurricular activities in the college are 
given due importance

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

25%

10%

2%
48%

15%

12 Development of communication skill is given 
due preference

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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15%
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13. Infrastructure

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very Good

19%

2%

64%

15%

14 How do you rate library?

Excellent

Good

Very Excellent

Very Good

23%

17%

6%

35%

19%

15. Internet facilities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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2%
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16. Laboratory

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

27%

15%

2%
33%

23%

17. Canteen

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

20%

17%

4%
44%

15%
0%

18. Sports Infrastructure

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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15%
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19. Role of NSS activities in injecting social 
awareness among students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

19%

11%

4%

53%

13%

20. Your rating about college authorities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

(blank)

15%

15%

4%

53%

13%
0%

21. Do you believe that the college provides an 
enabling environment for you  to meet the 

challenges outside.

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

(blank)



 

 

 

25 Any suggestions/comments 

NOTHING 

The K.K.T.M Govt college is a fine opportunity for the students to 
pursue their U.G and P.G education by getting good facilities on low 
fees.All of the departments are outstanding and the Faculties are 
extremely talented in shaping the career of their students.The N.S.S 
other clubs are very functional.Furthermore the ICT and labs are 
very nice.The teachers motivates the students to participate in 
various extracurricular activities and quiz program. 

Nothing. 

NO 

No 

Nothing  

Nothing  

 

 

19%

11%

2%

58%

10%

22. Overall rating about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

67%

10%

21%

2%

23. Will you recommend this college to your friends 
and relatives

Definitely

May be

Most Likely

Never


